



孟村为300多部手机张贴重量标识 手机变“砝码” 识别“黑心秤”

本报讯(记者 刘冰祎 通讯员 刘冠一 杨洋)近日,孟村回族自治县市场监督管理局的工作人员为300多名消费者的手机称重后贴上了重量标识,让手机秒变随身携带的“砝码”(右图)。购物时,消费者只需将“手机砝码”放到商家的电子计价秤上测试,就能初步判断是否遇到了“黑心秤”。

日前,在孟村一家商场门口,“手机变砝码”活动吸引了不少人。大家围住市场监督管理局的工作人员,拿出手机都想用经检定合格的电子秤称一称。

“您的手机是213.1克。”工作人员一边报数一边在一张蓝色标签上写下手机的重量,然后贴在这部手机的背面,还不忘提醒它的主人:“如果更



换手机壳或添加其他装饰物、夹带钱等,就得重新称重了。”

最近这一个多月,孟村回族自治县市场监督管理局开展活动,向消费者宣传电子计价秤计量知识,同时通过“手机变砝码”活动,分别在专业的质检所计量实验室和一家商场的服务台设置了免费测量粘贴点和专业计量设施。消费者可以到那里免费为手机称重,张贴重量标识。

“以前买东西害怕秤不准。这段时间有了手机‘砝码’,我买东西时只要把手机往秤上一放,心里就有数了。这对商家也无形中起到了监督作用,督促他们诚信经营。”不久前为手机贴上重量标识的韩先生说。

肃宁开放多处公园绿地

居民和游客可以到草坪上休闲了

本报讯(记者 崔春梅)近日,记者从肃宁县城管部门了解到,当地开放了肃宁县人民公园、街角口袋公园等几处绿地共98.09公顷。游客可以在开放的草坪上席地而坐,也可以铺地毯、搭帐篷,享受与大自然亲密接触的美好时光。

近日,肃宁的赵先生和妻子在周末的时候,带着孩子到肃宁县人民公园游玩。临近中午,赵先生一家三口在共享草坪上铺好野餐垫,一边欣赏公园景色,一边跟孩子嬉戏,享受着宝贵的亲子时光。

肃宁县人民公园负责人

表示,9月初,公园开放的12公顷草坪中共分为9个区域,实行分区开放、轮换养护制度。草坪的开放,增加了公园的亲密度,来公园游玩的游客比之前更多了。不少游客玩累了的时候,会到共享草坪上休息、娱乐。这位负责人表示,草坪开放后,他们加

大了养护工作的力度,及时查看草坪的情况并进行养护、补种。

记者从肃宁县城管部门得知,除了肃宁县人民公园的草坪,当地还开放了街角口袋公园及小区的绿地等,面积总计98.09公顷。

青县志愿者 为老人包饺子理发



本报讯(记者 崔春梅)近日,青县让爱启航志愿者协会70多名志愿者来到国营青县农场三分场新时代文明实践站,举办“孝道乡村行,温暖爱心城”2023年让爱启航第九届孝道饺子宴(左图)。

和面、拌馅、刷锅、添水、洗碗、摆桌……志愿者有条不紊地忙碌着。热腾腾的饺子出锅了,志愿者盛好饺子送到老人手中。活动当天,102岁的老寿星边云杰让儿

子背到楼下,来到了活动现场。吃着香喷喷的饺子,老人脸上满是笑容。

据悉,此次活动由青县让爱启航志愿者协会、国营青县农场举办,得到了很多爱心人士和爱心企业的大力支持。志愿者还为村民表演节目、义务理发、义诊,受到大家的一致称赞。

“双争”进行时

沧州市第二中学 举办模拟招聘会

本报讯(见习记者 刘学超 记者 孙亮)“百度”“腾讯”“华为”……不少知名的大公司都来招贤纳士,你的学历和专业符合要求吗?10月25日下午,一场别开生面的“模拟人才招聘会”在沧州市第二中学运动场上举行。80多名教师和市区10多家单位的工作人员来当“招聘官”,为1100多名前来“应聘”的高一学生带来了一场实战演习。

据了解,这是学校第五次组织这样的活动,目的是想让同学们体验求职的氛围,也为他们选科和选专业指明方向。活动现场,学生们拿着精心准备的简历,在招聘台上认真地咨询着。

市第二中学的相关负责人表示:“希望通过这次体验,让同学们了解各行各业对人才的需求,从而更好地规划未来。”

华油钻井社区 义诊服务便居民

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 张楠 李杰)近日,河间市瀛州路街道办事处华油钻井社区邀请医院专家来到社区,为居民提供义诊服务。

活动中,华油钻井社区邀请医院骨科、心胸外科、消化科医生,为居民提供健康咨询和义诊服务。各位专家针对居民提出的问题给出详细解答,引导他们在日常生活中养成健康的生活习惯。

黄骅市人民医院 完成机器人辅助手术

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 刘超)近日,渤海新区黄骅市人民医院神经外科完成黄骅市首例机器人辅助脑干血肿穿刺引流手术。

前几天,黄骅市民刘女士因昏迷入院。医生检查后发现,她脑干出血。在进行术前准备后,医生运用了机器人辅助脑干血肿穿刺引流术,清除脑干血肿,改善了刘女士的症状。

医院神经外科负责人介绍,此次手术,患者颅内血肿体积小、位置深,传统开颅手术会导致脑组织创伤较大,患者恢复慢。他们决定应用AI智能机器人辅助进行手术。经过手术,患者神经功能得到了快速恢复。

800元买枣,误转8000元 黄骅民警帮外地商户追回损失

本报讯(记者 姚连红)10月16日,一位天津果农在黄骅买枣转账时,将800元的买枣钱错转成8000元。最终,在黄骅民警的帮助下,多付的买枣钱被成功追回。

当天上午,天津果农杨先生到黄骅购买冬枣。他看到路边有老人摆摊卖枣,便购买了800元的枣。第二天,杨先生发现微信账户余额少了很多钱,一查才发现,前一天,他将买枣的800元钱误转成8000元。杨先生赶紧原路返回寻找买枣的老人,

但没有找到。随后,他报了警。

渤海新区黄骅市公安局滕庄子派出所的民警来到现场,在附近村里打听卖枣的老人,同时在村里广播找人,但一直没有结果。最终,民警根据转账记录,通过技术手段联系到卖枣的老人。原来,老人岁数较大,使用的是子女的微信号,未留意当时收到8000元。经过民警协调,老人将多收的钱如数退还给杨先生。



日前,运河区社会保险事业服务中心的工作人员来到商场、社区,向市民宣传社保待遇领取资格认证等相关政策,并就大家关心的养老保险缴纳等问题答疑解惑。

张薇 牟金铨 摄